

Corrigendum

In continuation to this office letter No. 797-E/Esstt./NG-II/GDCE/Indent/2013 dated 25.10.2013 regarding selection against GDCE QUOTA to various posts in different Pay Band over N. C. Railway was circulated and now are being corrected and read as follows:-

Correction in the heading "IMPORTANT INSTRUCTIONS" of above said notification.

- Item No. 2 and 3 should be replaced with 'as per educational qualification one application for one post can be submitted'.
- Applications for more than one post can be submitted.

Item No. 5 of the notification is deleted.

Correction in the heading "INVALID APPLICATION" of above said notification.

- Item No. 8.12 is deleted.

As per above correction in the ibid notification following correction is to be made in the application format (Annexure-I).

- In Item No. 1 (indicate the post in order of preference) column shown as (i), (ii), (iii) and category no. will also be deleted.

As per above correction, corrected notification may also be seen on website www.ncr.indianrailways.gov.in.

It is requested to the all Divisions/Units to ensure that above correction should be brought in the notice of all concerned official.

(V.P. Singh)
Asstt. Personnel Officer (HQ)
for General Manager (P)

No.797-E/Esstt./NG-II/GDCE/Indent/2013
dated 08.11.2013.

Copy to:

- Secy. to GM/NCR
- All HODs/NCR/HQ/ALD
- GM(P)/CORE/ALD
- SDGM/NCR/ALD
- CAO(C)/NCR/ALD
- DRM(P)/NCR/ALD/JHS/AGC
- CWM/JHS/STLI (GWL)
- Dy. CE/CPOH/ALD
- Dy. CE/CSP/ALD
- Dy. CE/CAMTECH/GWL
- Dy. CMM/JHS Depot./JHS
- Chairman/RRB/ALD in reference to this office letter of even No. Dated 21.10.2013.
- Principal/CETA/ETC/CTC/NCR/CNB
- Principal/STC/BTC/CTC/NCR/JHS
- Principal/IRTMT/ALD
- Dy. CPO/Gaz/HQ/IR/ALD
- SPO/Gaz/HQ/IR/ALD
- APO/HQ/R/ALD
- General Secretary/NCRMU/NCRES/ALD.
- Zonal Secretary SC/ST Association/ALD
- OS/P/General/NCR/ALD.